
НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ЗАХОДУ
Тип заходу: Наукова-наукова конференція

Тема заходу: «Наукова-практична конференція з відкриття проєкту USAID «REACH 95:
Доступність якісних послуг з ВІЛ у закладах охорони здоров’я України»

Дата та місце проведення: 20-21 червня 2024 року, поєднання особистої та дистанційної
участі: Київська область, с. Хотянівка, готельний комплекс «Собі-клаб», та онлайн.

.
Цільова аудиторія:
Лікарі наступних спеціальностей:
Акушерство і гінекологія, анестезіологія, вірусологія, гастроентерологія,
дерматовенерологія, епідеміологія, загальна гігієна, загальна практика - сімейна медицина,
імунологія, інфекційні хвороби, клінічна онкологія, клінічна лабораторна діагностика,
лабораторна імунологія, медицина невідкладних станів, медична психологія, мікробіологія і
вірусологія, наркологія, неврологія, нейрохірургія, організація і управління охороною
здоров’я, пульмонологія, психіатрія, психотерапія, терапія, урологія, фтизіатрія, хірургія

Молодші спеціалісти з медичною освітою наступних спеціальностей:
Лікувальна справа, лікувальна справа (невідкладні стани), медико-профілактична справа,
лабораторна справа (клініка), лабораторна справа (гігієна), лабораторна справа (патологія),
акушерська справа, сестринська справа, сестринська справа (операційна), медична
статистика

Професіонали з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров’я,
наступних спеціальностей:
Вірусологія, клінічна біохімія, клінічна психологія, лабораторна імунологія, мікробіологія і
вірусологія, психотерапія.

Мета: презентація та відкриття проєкту «REACH 95: Доступність якісних послуг з ВІЛ в
закладах охорони здоров’я України», що фінансується Агентством США з міжнародного
розвитку (USAID) та впроваджується міжнародною організацією РАТН в партнерстві з ГО
«Громадський Рух «Віра, Надія, Любов», Prevention Access Campaign (PAC), США, та
Єльський університет, США.

Завдання тренінгу:
Представити мету, основні завдання проєкту «REACH 95», а також основні підходи
до впровадження проєкту;
Ознайомити учасників конференції з підходами до реалізації Державної стратегії з
протидії ВІЛ в Україні;
Ознайомити учасників конференції з національними підходами до організації надання
послуг з тестування на ВІЛ в закладах охорони здоров’я, досягненнями та бар’єрами у
виконанні стратегії 95-95-95 в Україні;
Представити учасникам конференції основні можливості та досягнення
партнерських проєктів, які працюють в сфері ВІЛ в Україні;
Ознайомити учасників конференції з міжнародними підходами до надання послуг з
ВІЛ, зокрема зі стратегією Н = Н («не визначальний дорівнює не передавальний»);



Обговорити з учасниками конференції впровадження пацієнт-орієнтовного підходу, як
складової успіху в наданні послуг з ВІЛ;
Ознайомити учасників з досвідом співпраці з депутатськими комісіями в адвокації
забезпечення стійкості гендерно-орієнтовних, заснованих на дотриманні прав людини,
послуг з ВІЛ;
Обговорити з учасниками досягнення та бар’єри впровадження доконтактної
профілактики ВІЛ в України;
Ознайомити учасників з підходами до самотестування на ВІЛ;
Обговорити з учасниками конференції підходи до децентралізації надання послуг з
ВІЛ на первинний рівень надання медичної допомоги;
Представити базову оцінку готовності ЗОЗ надавати послуги з ВІЛ, проведену в
рамках проєкту REACH 95;
Обговорити з учасниками основні індикатори проєкту REACH 95;
Ознайомити учасників з модулем з тестування на ВІЛ інформаційної системи
«Моніторинг соціально значимих хвороб (ІС МСЗХ).

Перелік компетентностей, що набуваються/вдосконалюються учасниками:

1. Вивчення учасниками конференції підходів до реалізації Державної стратегії з
протидії ВІЛ в Україні, а також надання послуг з тестування на ВІЛ в закладах
охорони здоров’я, досягнення у виконанні стратегії 95-95-95 в Україні;

2. Удосконалення знань учасників конференції щодо міжнародних підходів до
надання послуг з ВІЛ, зокрема зі стратегією Н = Н («не визначальний дорівнює
не передавальний»);

3. Вивчення учасниками підходів до впровадження заходів щодо протидії ВІЛ, які
впроваджуються партнерськими організаціями;

4. Оволодіння учасниками сучасники знаннями щодо пацієнт-орієнтовного підходу,
як складової успіху в наданні послуг з ВІЛ;

5. Вивчення учасниками досягнень та бар’єрів щодо впровадження доконтактної
профілактики ВІЛ в України;

6. Оволодіння учасниками знаннями щодо підходів до самотестування на ВІЛ;
7. Удосконалення знань учасників конференції щодо підходів до децентралізації

надання послуг з ВІЛ на первинний рівень надання медичної допомоги.

Опис структури заходу, форми та методи організації та проведення заходу

Формат заходу: гібридний варіант проведення: готельний комплекс «SOBI CLUB», с.
Хотянівка, Київська область; онлайн.

Тривалість заходу: два навчальних дні.

Структура заходу:
- теоретична частина, яка представлена у вигляді доповідей/презентацій доповідачів,
відео-демонстрації;
- робота в групах протягом двох сесій в другий день конференції.

Матеріально-технічна база для проведення заходу

Захід проводиться у конференц-залі готельного комплексу «SOBI CLUB», с. Хотянівка,
Київська область; в зазначеному готелі учасники проживають та харчуються протягом
конференції. Онлайн трансляція відбудеться на каналі YouTube.



Обладнання та прилади:
Для демонстрації презентацій використовується мультимедійне обладнання, фліп-чарти,
платформа ZOOM для трансляції доповідей онлайн-доповідачів та платформа National TB
Hub.

Загальний обсяг навчального навантаження – 7 годин 00 хвилин.


